

# ACTA PHARMACEUTICA HUNGARICA

SZÉKELY JENŐ

1889—1965

Elhunyt Székely Jenő, a magyar gyógyszerészeti szakajtó egyik legkiemelkedőbb alakja. Az Acta Pharmaceutica Hungarica szerkesztőbizottsága egyik közvetlen munkatársától is búcsúzik, mivel 1953-tól 1956-ig Székely Jenő volt folyóiratunk felelős szerkesztője.

Székely Jenő élete szorosan összefonódik a magyar munkásmozgalommal, élete és munkássága a becsületés elvhűség példaképpéül szolgálhat. Fíatalságától kezdve önzetlenül szolgálta a haladás ügyét, és elvhűségének súlyos következményeit vállalta a legnehezebb időkben is.

Székely Jenő vezető szerepet játszott a gyógyszerészet szervezésében az 1919-es forradalomban, és a Gyógyszertári Munkások Lapja szerkesztőjeként a szocialista gyógyszerészeti szakajtó úttörője. Forradalmi állásfoglalása után az ellenforradalmi időkben megszakadt kapcsolata a gyógyszerészettel, de a Felszabadulás után az elsők között volt, akik a szocialista gyógyszerészet kialakításáért vívott harcot megkezdték. A *Gyógyszerész* szerkesztőjeként felelősségteljes lendülettel dolgozott és küzdött az új társadalom építéséért. 1953-tól kezdve nagy szerkesztői tapasztalatával, a magyar nyelv őszinte szeretetével és ismeretével támogatta az *Acta Pharmaceutica Hungarica* szerkesztő bizottságát a folyóirat újraindításában.

Nyugalomba vonulása után, 1957-től a *Gyógyszerészet* szerkesztő bizottságában vállalt jelentős feladatot, szeretettel és bírálattal egyaránt segítette a szerkesztés munkáját.

A tudományos munkának, a kutatási eredményeknek nagy tisztelője volt, aki szerkesztői és újságírói tevékenységével munkádatlanul azon fáradozott, hogy az elért eredményeket hogyan lehet legjobban a társadalom rendelkezésére bocsátani, hogyan lehet azokat a legjobb magyarsággal és a legvilágosabb stílusban nyilvánosságra hozni.

Szerénységét, a magyar nyelv, a gyógyszerészi szakma, a szerkesztői hivatás és a haladás eszméje iránti álközatos szeretetét szerkesztő bizottságunk emlékezetében fogja tartani.

*Dr. Bayer István*